

**TEATAR &TD  
SUTRA  
U 21 SAT**

**Bonnie Prince Billy zatvara koncertnu sezonu**

Bogatu koncertnu sezonu SC-a u subotu će, na prvi dan ljeta, svirkom zatvoriti američki kantautor Bonnie Prince Billy, izvanserijski glazbenik, glumac i fotograf koji u Zagreb stiže nakon sedam godina. Koncert u atriju Teatra &TD počinje u 21 sat, a ulaznice se u pretprodaji po 65 kuna mogu kupiti u Dirty Old Shopu i na blagajni Teatra &TD te uoči koncerta na ulazu po cijeni od 80 kuna. (Jl)



**ZAGREB**

telefon 63 00 455  
e-mail gradska@vecernji.net

Večernji list

# MODNA IKONA Otvorena izložba o Žuži Jelinek



Žuži Jelinek sinoć je doživjela najljepši trenutak u životu



Modni trendovi iz sredine prošlog stoljeća namamili su dame zaljubljene u modu (lijevo), Žuži Jelinek i Marija Braut (desno)

## Djevojke nemojte se nikada zapustiti

JANA PERŠIĆ

O djevena u zlatne cipelice i u laganom crnom kompletu sa zlatnim gumbima i ukrašena bijelim kitrankama Žuži Jelinek zablistala je na sinoćnjem otvorenju istoimene izložbe u Muzeju grada Zagreba, napravljenoj njoj u čast. – Ovo je najsretniji trenu-

tak u mom životu i hvala vam što ste došli. Ništa mi u životu nije bilo darovano, a neće biti ni vama – na svoj se jedinstven način obratila publici legendarna Žuži. Djevojkama je poručila da misle na sebe jer dob nije važna te da se nikada ne zapuste. Ambasadorica mode, kako su je od milja zvali, u razgovoru je rekla da i dalje sama

sebi šije i da joj je dan prekratak za sve što bi željela napraviti. Izložbu "Žuži Jelinek - ambasador mode" otvorio je Damir Paravec, potpredsjednik Udruženja obrtnika grada Zagreba. Podijeljena je u dvije cjeline koje se odnose na krojački salon i na Žužinu suradnju s tekstilnom industrijom, a stručni suradnik je profesor Ante Tonči Vladuslavić te

autorica kataloga i koncepcije izložbe Maja Alilović. U potkrovlju Muzeja izložena je šivaća mašina, originalni odjevni predmeti upotpunjeni fotografijama i filmovima. U prizemlju se prikazao i dokumentarni film o Žužinu životu. Izložbu su došli pogledati brojni poznati Zagrepčani, a ostali to mogu učiniti do 31. kolovoza.



Originalne kreacije iz Žužina modnog salona



Maja Štrban Knapić s prijateljicom



Manekenka Nuša Marović i Žuži Jelinek



Izložbu je došlo vidjeti puno zagrebačkih dama